



菏泽特色手造汇聚成都熊猫广场 邀“花花”粉丝游菏泽赏牡丹

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 郭玉华)3月17日,在四川成都大熊猫繁育研究基地的熊猫广场,来自菏泽市牡丹区的仿真裘皮熊猫玩偶、牡丹鲜花等一亮相便吸引着游客前来欣赏、拍照。

当日,由菏泽市委宣传部

指导,牡丹区委宣传部组织都司镇、黄堽镇、吴店镇、牡丹街道、尧舜牡丹公司等联合举办的“携‘手造’熊猫聚成都 邀‘花花’粉丝游菏泽”主题宣传推介活动在成都拉开帷幕。熊猫玩偶、牡丹刻瓷、牡丹木雕、非遗剪纸、牡丹瓷等手造

产品琳琅满目,让当地市民叹为观止。

在2024央视春晚上,牡丹区都司镇熊猫工厂研发生产的仿真裘皮熊猫玩偶“花花”火“出圈”。

2024世界牡丹大会、第33届菏泽国际牡丹文化旅游节即

将开幕,牡丹区是牡丹节会的主阵地。

“携‘手造’熊猫聚成都 邀‘花花’粉丝游菏泽”活动既宣传了牡丹节会、菏泽牡丹,又进一步提升了“菏泽手造”的影响力、知名度。

同时,在活动中,牡丹区相

关工作人员还向成都大熊猫繁育研究基地捐赠了熊猫玩偶“和花”“和叶”以及牡丹园门票,向成都市民赠送了牡丹芍药鲜切花、牡丹文创产品、牡丹园门票等礼品,诚挚欢迎四川人民来菏欣赏国色牡丹、参观熊猫工厂。

曹州牡丹园提升改造,景观升级,设施升级,体验升级

“百年牡丹”精品园让牡丹节会更有看头



上图:园内一株百年牡丹枝干遒劲、长势良好,已经进入小风铃期。



左图:正在打造的“百年牡丹”精品园,通过新建仿古式红墙和月季墙形成相对封闭的区域。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)3月16日,记者从曹州牡丹园获悉,今年该园倾力打造“百年牡丹”精品园,一株株遒劲沧桑的牡丹将使2024菏泽牡丹节会更有看头、更有玩头。

“目前曹州牡丹园内整枝拿芽工作已经进入尾声,牡丹长势良好,早花品种已经进入大风铃期,预计清明节前后将进入最佳观赏期。”3月16日,曹州牡丹园高级农艺师赵信勇介绍。

曹州牡丹园去年秋季补栽了一部分牡丹,今年牡丹花海将更壮观。园内多处景点今年还进行了提升改造,休闲娱乐设施更完善,将更好地满足游客需求。从东大门步入园区,向西望去,刚刚粉刷一新的国花魂雕塑,在蓝天白云映衬下格外壮观。

穿过国花门,往西北张望,映入眼帘的是一片正在施工的工地,红墙黄瓦,古色古香,两名工人正在粉刷涂料。“我们正在打造一处‘百年牡丹’精品园,南侧建一处仿古式红墙,东侧建一处月季墙,西侧与国风苑景点相邻,这样就形成了一个相对封闭的区

域。”赵信勇介绍,这片区域内有多株大龄精品牡丹,枝干遒劲、花繁叶茂,非常具有观赏性。“这株‘百年牡丹’名叫玛瑙盘,开紫色花,属于晚花品种,预计将于4月20日前后进入盛花期。”赵信勇说,这株牡丹高2.7米、冠幅3米,目前正处于小风铃期。

在距离玛瑙盘不远的地方,工人们正在建设一座公共厕所,该厕所分内外两个入口。内侧入口可以供“百年牡丹”精品园内的游客使用,外侧入口可以供其他游客使用。在通往国风苑景点的小径上,一道长约60米的木质文化长廊刚刚建成,这里将进行菏泽牡丹历史、文化、品种的展示。

2024菏泽全国牡丹赛花会将于4月7日在曹州牡丹园国风苑开幕,届时雍容华贵的牡丹将在这里的亭台楼阁间绽放。目前,相关参展牡丹企业、单位正在认真筹备、精心培育参赛作品,共赴国色天香之约。赛花会期间将开展牡丹文化艺术展演活动,呈现给广大游客一场全新的视觉盛宴,使牡丹的观赏价值、文化价值得到充分提升。